[EEQPE=MHERIRRESREER —E[HF]

R3fEHAE

FE:,:“% B F £ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 28

F8 |FH1B®YUT. RIETHEET HHFMH 146.6%3| 126.0%3| 119.043| 120.843| 144.4%3| 144.1%>| 134.85| 127.943| 155.143| 120.5%> | 181.5%> | 143.1%3| 139.943| 127.643| 126.95r| 120.74>| 132.3%} 124.4%3{ 14274 132.9% 129.4%
M1 [REEDIAZI2A=S—2avNENTWS (BEELGEZEA. RIREDRIB-FIBZEHLEL) ADEIE - - - - - - - - - - - 89.6%| 86.8% 90.1%| 88.4% 89.4% 89.4%  885% 87.8%  89.7%  90.2%
B2 (FEYIZHEDEYELHAGEFRIZWD ADEIS 56.4%|  55.2%| 55.8%| 54.2%|  49.8%| 48.6%| 48.7% 50.0% 52.2% 54.3% 50.7%| 59.4% 57.9% 56.2% 67.4% 61.9% 66.3%  62.3% 59.6% 589%  62.4%
B3 |[{FATWAHET, ELGAEHADALEDEHLLHIHADEIE - - - - 36.6% 36.5% 34.6% 29.6%| 30.5%| 34.1% 27.8%| 40.4%  53.4%  46.5% 51.4% 56.4% 50.0% = 47.0%  47.5%  42.9%  49.3%
M4 (IDEELITRETHLHEELIADEIE 62.9% 57.1%| 57.7%  64.5%  66.5% 65.1%| 56.4% 65.7% 65.2% 65.4% 62.4%  65.8%  66.8% 632% 70.2% 68.1% 66.3%  63.9% 67.6% 66.1%  67.1%
E5 [DhAUDITOEENNDADEE 61.4%  62.6%  639%  64.7%  60.9% 67.8% 65.7% 61.2% 66.4%  66.7% 64.3% 71.5% 63.0% 64.7% 74.9%  73.7% 73.2%  73.8% 77.5%  67.9%  69.7%
M6 |[BMZEE->TREATWSEDNHDADEE 34.7%  37.8%| 40.7%|  42.9%  41.7%| 41.8%| 40.4%| 33.8% 41.7% 35.8% 36.3% 45.1% 51.6% 43.1%| 49.3% 47.0% 46.9%  43.4%  47.3%  41.3%  42.1%
M7 |[RIUTATHRETHED=HITEFHL TS, FELTHLADEIE - - - - 21.5% 257%  19.1% 18.6% 19.2%| 16.1%| 22.3%| 14.1% 33.7% 36.8%| 40.7%| 359%| 38.3%  33.3% 36.0% 31.1%  32.6%
8 [T OBATEN-EMKEMEE->TLSADEE 52.1%|  60.5%  53.2%| 59.5%  58.0%  62.6%| 50.6%| 61.6% 56.5% 59.2%| 57.3%| 70.2%| 73.0%| 72.1% 74.0% 67.3%] 67.9%  69.9% 65.8%  66.8%  66.3%
M9 [BERDOLIEIZPYNNERLDS ADEIE 54.4%  67.1%  65.1%  59.2%| 62.2% 65.1% 57.6% 57.3%| 60.4% 56.0% 59.6% 55.2% 63.2% 59.5% 63.2% 61.9% 61.1%  63.2% 645% 63.8%  63.4%
M10 [LSEEBRDEFOMILNTETCLDADEE 48.3%  63.8% 56.5%  50.3%  59.2%| 56.7% 50.0%  54.2% 53.4% 50.5% 46.9% 51.1% 63.2% 67.9% 59.7% 589% 63.9%  68.9% 69.9%  651%  67.5%
11 [IUARDOIL BREDBRIRBEETFTA-ODEMIZSMLTLS., FELEZWERS ADEIE - - - - - - -l 71.3% 74.3%  70.6% 67.1% 9.5% 9.5%  10.3%| 31.6% 26.7% 29.2%  31.3% 27.1%  27.5%  32.2%
12 | KIBARELGETBEREIRILF—I1ZFATIEMICSML TS, FESMLEWERS ADEIE - - - - - - - 36.1%| 39.9% 36.7% 36.6% 60.2%  30.1% 22.2% 26.7% 21.6% 26.3%  19.4% 26.8%  24.0%  24.8%
13 [SHDRD AP HAIILIZRYBA TS ADEE 84.6%  86.2%  86.5%  925%  90.3% 90.1%  92.4%  93.4%| 94.9%  935%  954%  92.1% 93.2% 91.2% 93.9%  91.7%| 93.3%  93.4%  928%  942%  91.7%
14 [BEMSEHEICRVBEATHSADEIS 79.5%  84.9%  79.2%  82.6%  80.7%  85.9%  79.3%| 83.6% 86.6% 91.8% 86.2% 81.2% 83.7% 75.7%  86.0% 77.5% 78.0%  79.7%  77.0%  71.7%  73.8%
15 |[BGEEAT LRI REBICEELIZLDEERATLDIADES - - - - 54.1%|  62.9% 52.3% 59.4%  61.0% 64.3% 54.2% 64.0% 62.1% 56.9% 67.8% 57.3%| 64.1%  54.4%  59.3%  536%  53.8%
16 [FATWAHIE T, KFITHALFELEWLOIIRICSMLTWS ADEIE - - - - - - - - - - - 14.6%  16.3% 17.6% 24.9% 19.3% 18.2%  18.1%  20.3%  13.6%  21.5%
17 (KEFOBHETEEH T EZZTMOTLDLIADEE 73.7%  78.0%  78.4%|  78.8% 81.7% 85.0%  75.7%| 75.7%| 80.3%| 74.8% 70.6% 61.9% 65.8%  66.3% 71.8%| 63.3% 66.0%  71.4%  748%  70.9%  70.9%
18 |RETKEICHTHIBEMLEHAZLTLSADEE - - - - 26.6% 26.6% 18.8% 24.9% - - 34.4%  39.7% 31.1%| 39.3% 425% 353% 36.4%  42.9%  482%  46.4%  43.3%
B19 ({FATWWSHUEDZLIZBELAH D ADEIE 34.0%  39.5%  255%  32.7%  30.0% 29.9% 26.5% 31.7% 30.5% 29.6%| 35.2%| 59.3%| 79.1%  73.9%  74.2%  72.8%| 74.9%  78.0%  73.8%  68.8%  71.2%
20 [FATWAiEZE LY BLIZY, BY EIF-YT RFEEICSMLTLS, FEEmMLLADEIE - - - - 23.6% 29.9% 25.4% < 24.9% 232%| 21.1% 22.7% 16.4%  16.5% 22.3% 35.8% 34.4% 33.0%  34.3% 31.8%  253%  32.9%
21 [FATWSHIBICEEDLEVERLSIADEIS 54.8%  70.1%|  55.2%| 61.8%| 46.3%| 50.0% 54.1% 54.1%| 57.6% 60.3% 60.1% 67.5% 69.7% 63.1% 72.8% 71.6%| 67.6%  68.0%  705% 67.0%  66.8%
22 @B cHMTY . B TOEFERBRLIZYLTHIZLADEIE - - - - - - - - - - - 435%  54.0%  39.4%  43.9% 385% 37.2%  459%  47.5%  43.9%  38.5%
B23 |HEAZENFY HAEANEELIZYTIHESNEZTLSEESADEIE - - - - - - - - - - - 13.8% 36.0%  354%  458%| 50.9% 48.1%  56.0%  39.5%  32.9%  32.4%
B24 [fFATWAHEBICCh LB EAREF-LADEIE - - - - 65.7%| 65.9% 67.6% 64.1% 68.8% 67.8% 682%  73.6%  77.1%| 77.3%| 80.8% 82.6% 85.0%  78.6%  75.6%  76.7%  75.9%
125 |[2AELT. SOEFBISHRLTLDADEIE - - - - - - 44.3% 55.5% 60.2%| 55.5%| 54.2%| 73.1%| 75.5% 73.9% 74.2% 73.9% 76.3%  75.1%  80.0%  77.1%  77.0%
126 [£AREL T HFRDEFIZTRRERLDIADEE 74.9%  74.7%  74.2%  725%  78.6%  79.5% 73.9% 80.5%| 78.0%  77.0%  75.2% 66.7% 59.0% 61.6% 56.3% 62.4% 50.2%  64.8% 57.0% 525%  51.9%
27 [FATWSMEIX BLARL RIDLTELEAEESIADES 405%  37.2%  51.0%  50.3% 51.0% 51.0% 52.6% 52.0% 60.4% 57.0% 59.9% 84.5%  74.3% 76.4% 80.8% 76.1%| 76.4%  84.1%  829%  758%  79.6%
ff28 Egj:fié’éﬁgﬂi*EE':*%’%‘TW&‘DE?U BB/ SRR FEGEORERDET LRENTHA TS - - - - - 62.1% 61.5%  59.8% 63.1% 59.9%| 64.4% 68.6% 65.2%  61.9% 64.6% 63.6% 582%  62.4%  66.2%  62.6% 71.8%
29 [fFATWSitlgE. S&EICIELLOTVERSADEIE - - - - 34.0% 35.8%| 34.9% 33.6%  385% 34.8% 44.1%  60.6% 43.1% 51.2%  48.8% 53.5% 48.1%  47.3% 57.2%  51.1%  54.2%
130 [fFATWSitlgE. EEDHHAITLEELLOTVEERSIADEE - - - - 34.0% 35.8%| 34.9%  33.6%  385% 34.8%  44.1%  33.3% 26.1% 31.5% 30.3% 29.0% 30.3%  28.2%  315%  288%  32.0%
31 [fFATLSHIETIE, FETHALYLTVEESADEIE 19.7%  19.0%  27.9%  22.0%  22.0% 24.6%| 24.8% 245% 255%  234% 22.3% 53.1% 60.3% 59.1% 55.4% 56.7%| 61.4% 589%  60.6%  56.3%  58.8%
32 [fFATLAMIBDFEDLIL BMUBUEFT>TLAERIADEIE - - - - 50.0% 51.4% 52.4% 55.3% 62.3% 62.2% 584%  62.5% 64.7% 63.1% 66.5% 67.9% 66.3%  66.9% 65.6% 61.7%  64.3%
33 [fFATLA BT, DOENSEFCHELFINITHONTLSERSIADEIE - - - - - - - - - - - 17.9% 34.8% 33.8% 33.3% 31.9% 30.8% 359%  32.6% 275%  354%
34 [FATWAMIBDKEFICH T AEAIF. LATEVENGLDITE>TLSERSIADEIE 471%|  47.1%  66.7%  51.5% 51.0% 63.9% 54.1% 54.1%  66.9%  63.2% 59.2% 31.7%| 37.6%| 43.4%  31.9% 26.0% 255%  27.8% 30.0%  28.4%  34.4%
B35 [FATWAitE X, BELVOERICEFIZEBSIADEE 58.7%| 67.4%| 70.8% 66.8%  63.5% 64.2% 62.1% 65.9% 66.9% 68.0% < 654%  73.8% 62.6% 70.7%| 70.0% 61.9% 69.2%  65.9%  68.8%  62.3%  63.7%
136 [FATLWSHUEDFLIAIETENNEZEESI ADEIE 59.1%|  65.1%|  70.5%  62.8% 685%  69.5% 64.1%  69.3% 70.7%| 70.8% 68.4%  74.3% 71.1% 68.9% 67.8% 70.5%| 70.5%  69.8% 73.9%  69.5%  66.0%
37 |BEFELDOT-BITIH. =M XIEITET IR HLEBIADEE - - - - 46.6%| 51.2%| 42.4%| 50.2%| 44.8% 43.6% 43.9% 27.8% 41.5% 385% 38.0%  37.0% 34.1%  38.7% 37.9% 36.8%  37.1%
f38 [BEFLDOTH-HTICIE. BB R -Eii- TSR hEE o ENHIILEHM>TLDIADEE - - - - - - - - - - - 20.3%  48.1%| 40.9% 39.3% 35.2%| 41.3%  42.0%  453%  435%  40.9%
39 |BEFEVLOTH-ETOREICITFINELONDEESADEE - - - - - - - - - - - 13.8%|  27.4% 24.4%| 257% < 28.9% < 23.1%  27.2% 293%  24.7%  26.6%
40 [BEFVOT-BITIE BRAGEDFHENEZTLLEESADEE 13.1%  20.9%  15.4%  11.8%  11.5% 7.6% 9.1% 9.9% 9.0% 9.0%  14.4%  14.4% 354% 42.6%  39.4% 37.3%| 40.4%  36.1% 24.7%  140%  14.9%
41 [BEFOOTH-BITIE £EEFOREIZH IV —EREENMEITLSLESADEE - - - - - - - - - - - 24.7%  29.3%| 255% 25.2%| 20.5%| 19.3%  19.6% 21.6%  19.6%  20.2%
42 (BEFEOOT-BTOERATCEEFHIC. FRARLONHGEESIADEE 27.8%|  40.7%| 36.2%  36.7% 37.7%| 37.4%| 31.3% 30.0% 36.9% 37.2% 40.1%| 32.3%| 27.5%| 25.9%| 27.1%| 26.8%| 245%  33.1% 26.0% 27.2%  21.1%
[43 [BEFVOT-ITOBRREIFXFoONTLSEESIADEE - - - - 50.5%| 53.8%| 48.7%| 52.6%| 58.0% 54.2% 57.8% 57.9% 50.0%  48.0% 50.0% 46.8%| 49.5%  50.5%  52.9%  45.3%  47.5%
44 | BEFOOT-ETTIE. BROEZY (B -1EY) EANHIWELHAHEESIADEE 66.0%  75.9%| 69.6%  66.8%  65.0% 64.2% 67.7% 62.6% 67.6% 61.7% 61.4%  452% 42.6% 42.0% 33.3% 42.3% 452% 41.1%  39.9% 375%  37.8%
45 |BEFVOT-ETO LA HIZAIFEFIIZEESADEE - - - - 60.1%| 60.6% 63.5% 61.0% 58.3% 64.6%  66.8% 72.8% 65.3% 64.6% 66.8% 68.6% 63.9%  66.5% 70.4%  67.9%  56.2%
46 |BEFEVOTH-ETIE. BROECATHEFICHBEITELLESIADEIE 475%  57.0%  53.8%| 48.2%  47.3%| 49.3% < 442%| 51.1% 44.2% 56.1% 495% 66.8% 66.1%  70.9% 68.1% 67.6% 65.6%  72.0% 72.1%  69.3%  62.5%
M47 |BEFVOT-ETICIE, BIELEZWHIEO N | (RFCEY. XIEEE)AHIERSADEE - - - - 48.0%  49.8%| 46.6%  49.3%| 48.2% 51.6% 47.1%| 44.7% 51.3% 454% 52.3%| 50.7%| 55.6%  48.1% 552%  542%  54.3%
48 [BEFL DT -BTIL. AEANICEEAPCTLEO>TLDERSADEIE - - - - - - - - - - - 42.3%  23.4%  30.7%| 44.9% 41.1% 36.5%  35.9%  405%  38.4%  30.5%
149 [T PRRNDEMKEEIZ, FRNRLONLHEBIADEE - - - - - - - - - - - 7.6%  15.3%| 17.8%| 20.3% 22.7%| 20.7%  16.0%  24.8%  26.9%  22.5%
150 [T P RN TENZEMRKEDIILRDIZERSIADEE - - - - - - - - - - - 81.2%| 81.0%  79.5%| 81.3%  785%| 72.1%  81.9%  77.5%  79.0%  76.2%
51 [(FLUEERNLBEORELERSADEIE 28.2%  23.3%  29.0%  30.4%  19.9% 16.7% 15.3% 16.6%| 21.1%| 25.0% 22.1% 385% 32.3% 37.3%| 29.0% 252% 23.9%  30.2%  23.4%  204%  23.3%
M52 | BENFEERCAURLELERSIADEIE - - - - 8.4% 6.1% 6.5% 6.3% 8.2% 5.8% 3.8% 8.2%  12.2% 18.0% 11.7% 16.4% 16.3%  16.5%  10.4% 8.9%  11.5%
53 [, EXZHITHOOTVEERSADEE 12.7%  19.5%|  19.6%|  14.7%  13.4% 12.5% 10.4%| 12.8%| 153% 16.5% 17.2% 17.2%| 18.9%  15.0%  10.3%| 10.5%| 11.0% 8.3% 9.0% 9.0%  10.4%
54 |BRCHo-BEADMB CEBALOTVWHREZERSIADEE 1.5% 2.5% 4.7% 8.8% 2.5% 1.4% 2.7% 1.9% 5.0% 2.3% 1.9% 4.5% 9.0%  10.8% 7.5%  10.5% 9.8%  14.4% 9.0%  10.8%  10.8%
fE155 |[FEPHEANEZRE LT BEOTNVRENESTVSEESIADEIE - - - - 7.4% 6.7%  10.3% 9.8% 12.3% 12.0% 7.2% 7.0% 9.5%  12.7% 9.3% 14.6% 12.1%  155%  104%  12.9%  12.5%
F11 5%L)ngéi;(”f_‘y*b7*_*”7‘%@@§§%“5§‘5U‘:E§3(JEEJJ@’H—#D’J“-jtd)ﬁivﬁ-$§L\1$¢§%-?%l?%§”§¢r>’&ﬁ5 - - - - - 53.2%  43.7% 61.1% 61.8%| 59.0% 57.8% 50.5% 57.9%| 66.8%| 66.8% 67.6%| 67.3% 66.8% 66.2%  62.3%  63.0%
%LD-E&E#E#EJ%E%E&EEHE(&3FE£14¢J'§'ZDJ§E~EEE\IEE’éEIEUZ#‘BEﬁELTL\ _ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 : R R2 R3 £ B
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RBFRIOVNTIE, —HXEDBEET1EA, SHOMBES - EUR=Z| 53.0% 31.3% 32.3% 40.8% 41.8% 43.0% 47.8% 55.0% 50.8% 46.4%  43.6% 38.8% 38.2% 41.4% 43.0% 44.4% 41.8% 36.8%] 452% 450%  48.3%




